八年级第一学期数学周末卷（一）

（时间40分钟，满分100分）

班级__________ 姓名__________ 学号____________      得分_____________

一、填空题（每空2分，共58分）

1. 下列式子
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中，是二次根式的是                   .

2. 4的平方根是_____________. [image: image5.png]


的平方根是_____________.
3、写出使下列各式有意义的字母的取值范围：
⑴.
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5、计算：
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6、计算：
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7、直接写出结果：
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8.化简：
①
[image: image27.wmf]=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

2

3

2

 =             ② 
[image: image28.wmf]b

a

27

2

=           
[image: image29.wmf](

)

0

>

a


③  [image: image30.wmf]y

x

x

2

3

+

=            （x≥0，y≥0）④ 
[image: image31.wmf]y

x

2

12

（
[image: image32.wmf]0

<

x

）=         
9、.如果
[image: image33.wmf])

6

(

6

-

=

-

·

x

x

x

x

，那么x的取值范围是         

10、式子


成立的条件是             
二、选择题（每题2分，共8分）

11.根式[image: image35.wmf]15
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中，最简二次根式有（    ）

A．1个            B．2个            C．3个            D．4个

12.下列式子中一定成立的是………………………………………(     )
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13、下列式子中一定成立的是………………………………………(     )
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14. 已知0＜x＜3，化简
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的结果是（    ）

（A）3x－4          （B）x－4              （C）3x＋6            （D）－x－6

三、化简：（每题4分，共20分）
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五、简答题：（第20、21题4分，第22题6分，共14分）
20、数a、b在数轴上的位置如图所示，化简：
[image: image56.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

2

1

1

b

a

b

a

-

-

-

+

+



21、已知m=
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22、已知a为实数，化简：[image: image59.wmf]3
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